  Boletín publicitario de las Vocaciónes
Primer Domingo de adviento de 2016 hasta la fiesta de cristo rey de 2017
Ciclo A

Primer Domingo de Adviento – Noviembre 27 de 2016
 “Golpearán sus espadas en el arado (referencia bíblica) y sus lanzas en la podas de ganchos. " Si crees que Dios te llama a servirle, al Señor de la cosecha como sacerdote, diácono, hermana o hermano, Comunicate a la Oficina Vocacional al 718-827-2454, o escribe a: vocations@diobrook.org.

Segundo Domingo de Adviento – Diciembre 4 de 2016 
 ¿Estas llamado a ser " la voz que llama en el desierto? " para preparar el camino del Señor en los corazones del mundo ? Eesta contemplando su vocación al sacerdocio o la vida consagrada, llama a la Oficina de Vocacional al 718-827-2454, o escribe a: vocations@diobrook.org.

Tercer Domingo de Adviento – Diciembre 11 de 2016
 “Envío a mi mensajero delante de Tí para preparar su camino antes de Tí. ¿"Estas llamado a ser enviado de Jesús como un sacerdote, diácono, hermana o hermano? Llama a la Oficina Vocacional al 718-827-2454, o escribe a : vocations@diobrook.org.

Cuarto Domingo de Adviento –Diciembre 18 de 2016
 ¿" Cuándo Jose desperto, vio que el Ángel del Señor se dirigía a él, "Esta usted atento de forma piadosa al  descubrimiento de su vocación en Cristo? ¿El podria estarte invitando al sacerdocio o a la vida consagrada? Llama a la Oficina Vocacional al 718-827-2454, o escribe a: vocations@diobrook.org.

Navidad – Diciembre 25 2016 
 “Él les dio el poder de hacerse los niños de Dios. " Si usted piensa que puede ser uno de los llamados a compartir el amor del Padre como sacerdote, diácono o en la vida consagrada, Llame a la Oficiana Vocacional al 718-827-2454, o escribanos a: vocations@diobrook.org.

Fiesta de la Sagrada Familia – Diciembre 26 de 2016 – (moved to Friday, December 30, 2016)
 

Solemnidad de Maria, Madre de Dios -Enero 1 de 2017
"Dios ha enviado el Espíritu de Su Hijo a nuestros corazones. "Si el Espíritu de Jesús le invita a amarlo y a servirle como sacerdote, diácono o en la vida consagrada, llame a la Oficina Vocacional al 718-827-2454, o escriba a: vocations@diobrook.org.

La Epifania -Enero 8 de 2017
"Dios nos escogió antes de que empezara el mundo para ser santos. " Dios ha escogido a cada persona en Cristo para una vocación en particular. Si sientes el llamado a ser santo a traves del sacerdocio o la vida consagrada, llama  a la Oficina de Vocacional al 718-827-2454, o escribe a: vocations@diobrook.org.

El Bautismo del Señor - Enero 9 de 2017 – (moved to Monday, January 9, 2017)
	

Segundo Domingo de Tiempo Ordinario – Enero 15 de 2017
"A aquellos que han sido consagrados a Cristo Jesús  a traves de su llamado a ser santos. ¿" Tu alguien en tu familia está siendo  llamado al contemplar el  sacerdocio o la vida consagrada? Llama a la Oficina Vocacional al 718-827-2454, o escribe a: vocations@diobrook.org.

Tercer Domingo de Tiempo Ordinario – Enero 22 de 2017
 ¡"Cambien sus vidas! El reino de cielo está al alcance de la mano. ¿"Estas sintiendo el llamado a proclamar la venida del reino como un sacerdote, el diácono, la hermana religiosa o el hermano? Llama a la Oficina de Vocacional al 718-827-2454, o escriba a: vocations@diobrook.org.

Cuarto Domingo de Tiempo Ordinario – Enero 29 de 2017
"Contemplas el llamado… "No dejes que otros te desanimen si sientes el llamado a la vida consagrada o al sacerdocio. Llama a la Oficina Vocacional al 718-827-2454, o escribe a: vocations@diobrook.org.

Quinto Domingo de Tiempo Ordinario – Febrero 5 de 201- Día Mundial de Rezo para Vida Consagrada
 “Deje que tu luz brille para los demas" quizás como Vocacional  al 718-827-2454, o escribe a: vocations@diobrook.org.

Sexto Domingo de Tiempo Ordinario – Febrero 12 de 2017
"Es la lealtad a hacer Su voluntad. "Has contemplando seguir  la voluntad de Dios en la vida consagrada o en el sacerdocio? Llama a la Oficina Vocacional al 718-827-2454, o escribe a: vocations@diobrook.org.

Septimo Domingo de Tiempo Ordinario – Febrero 19 de 2017
"Sean santos, ya que yo, el SEÑOR tu Dios, soy santo. " Su vocación es la santidad para ser vivida como sacerdote o en la vida consagrada? Llame a la Oficina Vocacional al 718-827-2454, o escriba: vocations@diobrook.org.

Octavo Domingo de Tiempo Ordinario –Febrero 26 de 2017
“Deberia uno de nosotros  interesar se en el servicio a Cristo. " Sientes el llamado a servir al Señor y a otros en la vida consagrada o en el sacerdocio? Llama a la Oficina de Vocacional al 718-827-2454, o escribe a: vocations@diobrook.org.

Primer Domingo de Cuaresma – Marzo 5 de 2017
 Jesús fue conducido por el Espíritu Santo al desierto durante cuarenta días de oracion y ayuno. ¿Estas dispuesto a ser conducido por el Espíritu Santo en la vida que Dios ha preparado para ti? Si contemplas tu vocación al sacerdocio o a la vida consagrada, Llama a la Oficina Vocacional al 718-827-2454, o escribe a : vocations@diobrook.org

Segundo Domingo de Tiempo Cuaresma – Marzo 12 de 2017
"Dios nos hace su santo llamado conforme a Su voluntad y gracia.". Si usted piensa que Dios le ofrece la gracia de una vocación al sacerdocio o la vida consagrada, Llame a la Oficina Vocacional al 718-827-2454, o escriba : vocations@diobrook.org.

Tercer Domingo de Tiempo Cuaresma –Marzo 19 de 2017
"Pero quienquiera, beba el agua que le doy,  y nunca tendrá sed” Esta usted Sediento de enterder su vocación? Si usted piensa que Jesús puede estarle llamando al sacerdocio o la vida consagrada, Llame a la Oficina Vocacional al 718-827-2454, o escriba: vocations@diobrook.org

Cuarto Domingo de Tiempo Cuaresma – Marzo 26 de 2017
"El Señor  mira los corazónes." Siente el llamado a hacer la voluntad de Cristo como sacerdote o en la vida consagrada, proclamando el reino del amor misericordioso de Dios nuestro Padre? Llame a la Oficina Vocacional al 718-827-2454, o escriba: vocations@diobrook.org

Quinto Domingo de Tiempo Cuaresma –Abril 2 de 2017
"No te prometi que si creias verías la gloria de Dios? "Cree que Cristo puede llamarlo a ver la gloria de la Santisima Trinidad a traves de su vocación al sacerdocio o la vida consagrada? Llame a la Oficina Vocacional al 718-827-2454, o escriba: vocations@diobrook.org

 Domingo de Ramos de la Pasión del Señor  - Abril 9 de 2017
 ¡" Benditos aquellos que vienen en nombre del Señor" Te sientes llamado a proclamar a Jesús,  como un sacerdote, diácono, hermano, religioso o hermana? Si crees que es asi así, Llama a la Oficina Vocacional al 718-827-2454, o escribe a: vocations@diobrook.org

Domingo de Pascua –Abril 16 de 2017
 ¡" El Señor  es todo poderosoo, es verdadero! “Por nuestro bautismo Él nos llama a proclamar la nueva vida al mundo. Orems por aquellos que anuncian la buena nueva; como sacerdotes, hermanos y hermanas. Crees que Dios puede ser tu vocación, llama a la Oficina de Vocacional al 718-827-2454, o escribe a: vocations@diobrook.org.

Segundo Domingo de Pascua – Abril 23 de 2017
 "Os envio como el Padre me ha enviado" Te sientes atraido por Dios, por vivir el regalo y el misterio de ser enviado como sacerdote, hermana o hermano a proclamar la verdad de Jesucristo? Llama a la Oficina Vocaciónal al 718-827-2454, o escribe a: vocations@diobrook.org.

Tercer Domingo de Pascua – Abril 30  de 2017 
 ¿Reconoces a Cristo en tu vida y esperas poder darlo a conocer a otros? Quizás es el llamado al sacerdocio o a la vida consagrada. Si consideras esta posibilidad, llama a la Oficina. Vocacional al 718-827-2454, o escribe a: vocations@diobrook.org.

Cuarto Domingo de Pascua – Mayo 7 de 2017 – Dia de la oracion mundial por las vocaciones.
 En este Domingo del  Buen Pastor en que celebramos el Día Mundial de la oración mundial por las Vocaciones. Oremos por el incremento de las vocaciones al sacerdocio, al diaconado, y a la vida consagrada, sobre todo en nuestra diócesis, que Dios aumente la cantidad de Buenos Pastores entre nosotros. Cree que Dios lo llama a servir a la Iglesia como un sacerdote o en la vida consagrada, Llame a la oficina Vocacional al 718-827-2454, o escriba a: vocations@diobrook.org

Quinto Domingo de Pascua –Mayo 14 de 2017- Dia de la Madre
"Quien tiene fe en Mí hará lo que yo y mucho mas". Siente el llamado a hacer el trabajo del Señor como un sacerdote, el diácono, la hermana o el hermano? Ha contemplado esta posibilidad? Llame a la Oficina Vocacional al 718-827-2454, o escriba a: vocations@diobrook.org.

Sexto Domingo de Pascua –Mayo 21 de 2017
"Los que me aman guardarán mi palabra." Su amor por el Señor  que le conduce a crecer en la santidad como un sacerdote, el diácono o en la vida consagrada? Llame a la Oficina Vocacional al 718-827-2454, o escriba a: vocations@diobrook.org.

Septimo Domingo de Pascua – Mayo 28 de 2017- Ascensión del Señor
“Ellos recibieron el Espíritu Santo. " La Santísima Virgen María  quien intercede por la fidelidad de las vocaciones que. Conduce al Espíritu  Si cree piensa que Dios le puede estar ofreciendo la gracia de servirle a Él y al mundo como un sacerdote o en la vida consagrada, llame a la Oficina Vocacional al 718-827-2454, o escriba a: vocations@diobrook.org.



Domingo de Pentecostés –Junio 4 de 2017
"Hay muchos dones, aun el Espiritu mismo." Ha Sentido el llamado del Señor a vivir sus dones  como sacerdote, diácono, hermana o  hermano? Llame a la Oficina  Vocacional al 718-827-2454, o escriba a: vocations@diobrook.org.

La Santisima Trinidad –Junio 11 de 2017
"Tanto Dios amo a el mundo, que  entrego a  Su único Hijo." Cómo puede usted entregarse a Dios en respuesta a aquel amor? ¿Dios podría estarle llamando a compartir este amor como sacerdote o en la vida consagrada? Si cree que Dios puede ofrecerle esta gracia, llame a la Oficina Vocacional al 718-827-2454, o escriba a: vocations@diobrook.org.

El Santisimo Cuerpo y la Sangre de Cristo –Junio 18 de 2017 - Dia del Padre
Jesús entrego Su Cuerpo y Su Sangre para alimentarnos durante nuestro viaje hacia el Cielo. Todos somos llamados en Cristo, pero pocos los escogidos para alimentar con el cuerpo de Cristo como sacerdotes y en la vida consagrada. ¿Crees estar dentro de ellos? Llama a la Oficina Vocacional al 718-827-2454, o escribe a: vocations@diobrook.org.

Duodécimo Domingo del Tiempo Ordinario – 25 de junio de 2017
“No tengan miedo, porque ustedes valen mucho más que todos los pájaros del mundo”. Dios siempre busca el bien para nosotros. Si Él te está llamando a ser sacerdote, hermana o hermano, no hay nada que temer. Toma el riesgo y llame a la Oficina Vocacional al 718-827-2454, o escriba a: vocations@diobrook.org.

Decimotercer Domingo del Tiempo Ordinario – 2 de julio de 2017
“El que salve su vida la perderá y el que la pierda por mí, la salvará.”  ¿Podría ser que Dios te este llamando a seguirle en esta vida y hacia la próxima? Llama a la Oficina Vocacional al 718-827-2454, o escribe a: vocations@diobrook.org.
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Decimo Cuarto Domingo de Tiempo Ordinario – Julio 9 de 2017
"Estás en el espíritu, porque el Espíritu de Dios habita en ti." El Espiritu Santo le esta invitando a usted o alguien que conoce a servir a Cristo y a Su Iglesia como un sacerdote o en la vida consagrada? Esta pensando en su vocación, llame a la Oficina Vocacional al 718-827-2454, o escriba a: vocations@diobrook.org.

Decimo Quinto Domingo de Tiempo Ordinario – Julio 16 de 2017
"Dejen a cada uno escuchar su llamado." Se siente invitado a conocer al Señor, a amarlo y a servirlo más estrechamente en el sacerdocio o la vida consagrada? Llame a la Oficina Vocacional al 718-827-2454, o escriba a: vocations@diobrook.org.

Decimo Sexto Domingo de Tiempo Ordinario – Julio 23 de 2017
"El Espíritu también nos ayuda en la debilidad, para que aprendamos a orar como es debido." Oras al Señor con piedad al Espíritu Santo para que te ayude a descubrir tu vocación? Contemplas el sacerdocio o la vida consagrada, llama a la Oficina de Vocacional al 718-827-2454, o escribe a: vocations@diobrook.org

Decimo Septimo Domingo de Tiempo Ordinario – Julio 30 de 2017
"Pide y recibirás; busca y encontrarás, golpea y la puerta se abrirá" ora por tu su vocación! ¡Busca y encuentra formas de servir! ¡Golpea a las puertas de los que pueden orientarte! Si crees que Dios puede ofrecerte la gracia de una vocación al sacerdocio o la vida consagrada, llama a la Oficina Vocacional al 718-827-2454, o escribe a: vocations@diobrook.org.


Decimo Octavo Domingo de Tiempo Ordinario –  Agosto 6 de 2017 – Transfiguration
"Este es mi Hijo, mi Elegido;! Escuchadle" Si escuchando al Señor estás sintiendo la invitación a seguir a Cristo como un sacerdote, diácono, hermana o hermano, Póngase en contacto con la oficina de Vocaciones al (718) 827-2454 o correo electrónico: vocations@diobrook.org.

Decimo Noveno Domingo de Tiempo Ordinario – Agosto 13 de 2017
"Detente! Soy yo. ¡No tengas  miedo!" La incertidumbre a veces puede producir temor al llamado de Dios a la vida consagrada o al sacerdocio. Si el Señor realmente te llama, necesitas confianza. Si estas pensando en tu vocación, llama a la Oficina Vocacional al 718-827-2454, o escribe a: vocations@diobrook.org.

Vigésimo Domingo de Tiempo Ordinario –Agosto 20 de 2017
“Tu  mujer, tienes gran fe." Se necesita de fe para oír la llamada de Dios en nuestras vidas. Y Su llamada nos lleva a caminos inesperados de mayor confianza y amor. Sientes el llamado de Dios a la vida religiosa como hermana, hermano, diácono o sacerdote? Llama a la Oficina Vocacional al 718-827-2454, o escribe a: vocations@diobrook.org.

Vigésimo Primer Domingo de Tiempo Ordinario - Agosto 27 de 2017
"Quién conoce los pensamientos del Señor?"  la oración nos acerca al pensamiento de Cristo y a su voluntad para con nosotros. Si el Espíritu te llama a conocer a Cristo como un sacerdote, el diácono o en la vida consagrada, llama a la Oficina Vocacional al 718-827-2454, o escribe a: vocations@diobrook.org.

Vigésimo Segundo Domingo de Tiempo Ordinario – Septiembre 3  de 2017
“Que gracia seria que un hombre de hombre se ganara el mundo entero y se arruinara a si mismo en el proceso?" Sientes el llamado al sacerdocio, al diaconado, o a ser un hermano o hermana? Llama a la Oficina Vocacional al 718-827-2454, o escribe a: vocations@diobrook.org.

Vigésimo Tercer Domingo de Tiempo Ordinario - Septiembre 10 de 2017
“Donde dos o tres se reúnen Mi nombre… "La comunidad que se reúnen en Cristo necesita de liderazgo. Te sientes invitado a una vocación a la vida consagrada o el sacerdocio? Llama a la Oficina Vocacional al 718-827-2454, o escribe a: vocations@diobrook.org.

Vigésimo Cuarto Domingo de Tiempo Ordinario – Septiembre 17 de 2017
“Quien cree en el Hijo de Hombre tendrá la vida eterna." Te sientes llamado a traer la fe en Cristo y la vida eterna a otros como sacerdote, diácono o en la vida consagrada? Llama a la Oficina Vocacional al 718-827-2454, o escribe a: vocations@diobrook.org.

Vigésimo Quinto Domingo de Tiempo Ordinario – Septiembre 24 de 2017
“Busca al Señor, y lo encontraras… " buscalo en la oración y en los sacramentos, escúchale. ¿Podrías estar siendo llamado por Jesús a servirle como sacerdote, diácono, hermana o hermano? Si Crees que el  podría ofrecerte gracia, llama a la Oficina Vocacional al 718-827-2454, o escribe a: vocations@diobrook.org.

Vigésimo Sexto Domingo de Tiempo Ordinario – Octubre 1 de 2017
“Él se humilló y se hizo obediente…" Si el Señor te invitara a seguirlo en obediencia y humildad como sacerdote o en la vida consagrada, cómo responderías? Llama a la Oficina Vocacional al 718-827-2454, o escribe a: vocations@diobrook.org.


Vigésimo Septimo  Domingo de Tiempo Ordinario – Octubre 8 de 2017
“Esto es lo que hace el Señor y que maravilla a nuestros ojos." Ser escogido para servir como a sacerdote o en la vida consagrada es un trabajo asombroso del Señor. Pídele al Espíritu Santo y a nuestra Santísima Bendita para que te ayude a reconocer tu vocación y a serle fiel. Comunícate a la Oficina Vocacional al 718-827-2454, o escribe a: vocations@diobrook.org.

Vigésimo Octavo Domingo de Tiempo Ordinario - Octubre 15 de 2017
“Muchos son los llamados pero pocos son los escogidos." Contempla seguir a Cristo de un modo mas cercano como un sacerdote, diácono o en la vida consagrada?.  Comunicate a la Oficina Vocacional al  718-827-2454, o escribe a: vocations@diobrook.org.

Vigésimo Noveno Domingo de Tiempo Ordinario – Octubre 22 de 2017
“Entrega a Dios lo que es Dios." Usted pertenece a Cristo y Cristo es Dios! ¿Cómo responderás a tan gran amor? Te está pidiendo El que lo sigas en el sacerdocio o la vida consagrada? Llama a la Oficina de Vocacional al 718-827-2454, o escriba: vocations@diobrook.org.
 	
Trigesimo Domingo de Tiempo Ordinario – Octubre 29 de 2017
"Ama a Dios con todo tu corazón, con toda tu alma, y con todo tu ser." Cristo te llama?   Deja que te  manifieste Su amor, como un sacerdote o religioso consagrado Llama a la Oficina de Vocacional al 718-827-2454, o escribe a: vocations@diobrook.org.

Trigesimo Primer Domingo – Noviembre 5 de 2017 (Semana Nacional de conciencia Vocacional Nov 5-11)
"Proclamamos el evangelio de Dios. " Proclamará usted la verdad de la piedad de Dios como un sacerdote, el diácono, hermana o hermano? Comunícate a la Oficina Vocacional al 718-827-2454, o escribe a: vocations@diobrook.org.

Trigesimo Segundo Domingo –Noviembre 12 de 2017
“Ya que somos los servidores de Dios." Cómo estas siendo llamado a construir el reino de Dios como su servidor? Contemplas el servicio a través del sacerdocio o la vida consagrada?  Llama a la Oficina vocacional al 718-827-2454, o escribe a: vocations@diobrook.org.

Trigesimo Tercer Domingo –Noviembre 19 de 2017
“Bien hecho, Servidor bueno y fiel… " Cómo estas siendo llamado a usar tus talentos? Si te interesa el servicio fiel a Cristo como un sacerdote o consagrado  religioso, llama a la Oficina Vocacional al 718-827-2454, o escribe a: vocations@diobrook.org.

 Solemnidad de Cristo el Rey -  Noviembre 26 de 2017
“Tuve el hambre y  me diste  para comer, tuve sed y  me diste para beber." Sientes el llamado de Cristo para servirle a otros como una hermana, hermano, diácono o sacerdote? Llama a la Oficina Vocacional al 718-827-2454, o escribe a: vocations@diobrook.org.




