Intercesiones Vocacionales Generales
Primer Domingo de adviento de 2016 hasta la fiesta de cristo rey de 2017
Ciclo A


Primer Domingo de Adviento – Noviembre 27 de 2016
Que aquellos llamados a arar los vinedos del senor con la espada de su palabra y el espiritu respondan con generosidad en el servicio como sacerdotes, diaconos o religiosos consagrados, oremos al Señor.

Segundo Domingo de Adviento – Diciembre 4 de 2016 
Por aquellos escogidos especialmente por cristo para preparar el camino del senor en sus corazones y en los corazones de las personas como sacerdotes, diaconos y hermanas, oremos al Señor.

Tercer Domingo de Adviento – Diciembre 11 de 2016
Por los hombres y mujeres llamados por el senor a ser sacerdotes, diaconos, y religiosos consagrados, que la paz del senor los guarde en sus corazones y en sus mentes, para que proclamen la buena noticia de las salvacion a las personas, oremos al Señor.

Cuarto Domingo de Adviento –Diciembre 18 de 2016
Por una docilidad y una mayor confianza en el espiritu santo entre las personas para discernir el llamado de Cristo como sacerdotes, diaconos o en la vida consagrada, oremos al Señor.

Navidad – Diciembre 25 2016 
Que como Jose y Maria recibieron el regalo del nino Jesus, todas las madres y padres abriguen devotamente las vocaciones de cada uno de sus hijos en Cristo y especialmente como sacerdotes, hermanos, hermanas, oremos al Señor.

Fiesta de la Sagrada Familia – (moved to Friday, December 30, 2016)

Solemnidad de Maria, Madre de Dios -Enero 1 de 2017
Que a traves de la intercesion de nuestra santa Madre, todos aquellos llamados a la santidad como sacerdotes como sacerdotes, diaconos y en la vida consagrada, encuentren el camino de la alegria y de la fidelidad en sus vocaciones, oremos al Señor.

La Epifania -Enero 2 de 2017
Para una mayor comprension entre nuestros jovenes de que ellos sean escogidos por Dios para la santidad a traves de sus específicas vocaciones expuestas a la vida en Cristo, oremos al Señor.

El Bautismo del Señor  – (moved to Monday, January 9, 2017)

Segundo Domingo de Tiempo Ordinario – Enero 15 de 2017
Que todos los Catolicos bautizados reconozcan su responsabilidad, de descubrir su vocacion en cristo y de seguirlo, especialmente aquellos escogidos para el llamado excepcional al sacerdocio, a la vida consagrada, oremos al Señor.

Tercer Domingo de Tiempo Ordinario – Enero 22 de 2017
Por el aumento de  las vocaciones y por una mayor gratitud a los sacerdotes y religiosos al servicio de nuestra diocesis mediante la proclamacion del reino de los cielos entre nosotros, oremos al Señor.

Cuarto Domingo de Tiempo Ordinario – Enero 29 de 2017
Que el amor de Dios por nosotros se manifieste en el regalo de su unico hijo que inspire a muchos hombres y mujeres a entregarse a Dios como sacerdotes, diaconos y a la vida consagrada, oremos al Señor.

Quinto Domingo de Tiempo Ordinario – Febrero 5 de 2017 Día Mundial de Oración por la Vida Consagrada
Que todos aquellos discerniendo una vocacion al sacerdocio o a una vida consagrada encuentren una fortaleza a traves de nuestras oraciones y sacrificios en su nombre, oremos al Señor.

Sexto Domingo de Tiempo Ordinario – Febrero 12 de 2017
Que el espiritu santo, quien examina todo, ayude a todos aquellos quienes estan discerniendo su vocacion al sacerdocio y a la vida consagrada en el descubrimiento del verdadero llamado de Dios, oremos al Señor.

Septimo Domingo de Tiempo Ordinario – Febrero 19 de 2017
Por aquellos llamados a ser perfeccionados a traves de la vocacion del sacerdocio o la vida consagrada, que su servicio en la caridad  produzca fruto eterno, oremos al Señor.

Octavo Domingo de Tiempo Ordinario –Febrero 26 de 2017
Que la rectitud de sacerdotes, diaconos, y hermanos; y su ejemplo en la busqueda del reino de Dios, atraigan muchas almas a Cristo, oremos al Señor.

Primer Domingo de Cuaresma – Marzo 5 de 2017
Que la oracion, penitencia y caridad dispongan a mas hombres y mujeres a seguir al espiritu santo como el ordena  descubrir  sus vocaciones en Cristo, oremos al Señor.

Segundo Domingo de Tiempo Cuaresma – Marzo 12 de 2017
Por todos nuestros sacerdotes, quienes nos traen al monte de Cristo en cada Eucaristia y nos alimenta con su amor transformador, oremos al Señor.

Tercer Domingo de Tiempo Cuaresma –Marzo 19 de 2017
Por todos aquellos sedientos de conocer sus vocaciones en Cristo, para que ellos se abran a las aguas de la oracion y beban a plenitud del espiritu santo quien les dirije, oremos al Señor.

Cuarto Domingo de Tiempo Cuaresma – Marzo 26 de 2017
Que como los hombres nacidos ciegos, permitan que Jesus abra nuestros ojos y nuestros corazones con su voluntad, y que atraiga a muchos hombres y mujeres a traves del llamado al servicio suyo y de sus iglesia como sacerdotes, diaconos y a la vida consagrada, oremos al Señor.

Quinto Domingo de Tiempo Cuaresma –Abril 2 de 2017
Por todos aquellos llamados al sacerdocio, al diaconado y a la vida consagrada, que puedan profundizar su fe en Cristo quienes les llama a glorificar a Dios en una forma personalmente profunda a traves de sus vocaciones, oremos al Señor.

Domingo de Ramos de la Pasión del Señor  – Abril 9 de 2017
Por la respuesta fiel de todos los hombres y mujeres al llamado a seguir a cristo y su pasion mas estrechamente  a traves de las vocacion del sacerdocio o la vida consagrada, oremos al Señor.

Domingo de Pascua – Abril 16 de 2017
Que mas hombres y mujeres respondan con alegria el llamado del senor a proclamar su vida, muerte y resurreccion, como sacerdotes, diaconos, y en la vida santa, oremos al Señor.

Segundo Domingo de Pascua – Abril 23 de 2017
Por todos nuestros sacerdotes, diaconos, hermanas y hermanos, quienes Dios ha enviado en el nombre de Jesus a servir a las personas de Arlington, que ellos sean bendecidos con la fidelidad constante al Senor y que muchos mas sean inspirados a contemplar  su vocacion a la vida religiosa y al sacerdocio, oremos al Señor.

Tercer Domingo de Pascua – Abril 30 de 2017
Por una mayor fe, esperanza y amor entre todos los cristianos en Jesus, La forma, la verdad y la vida y especialmente entre nosotros aquellos que el senor llama a trabajar como Sacerdotes, diaconos, o la vida santa, oremos al Señor.

Cuarto Domingo de Pascua –Mayo 7 de 2017 –Dia de la oracion mundial por las vocaciones.
Por el incremento de las vocaciones sacerdotales, diaconado, y la vida consagrada, especialmente por nuestra Diocesis, que Dios aumente el numero de buenos pastores entre nosotros, oremos al Señor.

Quinto Domingo de Pascua –Mayo 14 de 2017 - Mother’s Day
Que todas las madres catolicas se asemejen a Maria y alimenten la apertura al espiritu santo en el llamado del Senor en sus hijos, y especialmente les honre con la vocacion del sacerdocio o la vida consagrada, oremos al Señor.

Sexto Domingo de Pascua –Mayo 21 de 2017 
Por una creciente conviccion entre la juventud. Que ellos sean amados por nuestro padre celestial y que Jesus se manifieste  a traves de sus vocaciones, oremos al Señor.

Septimo Domingo de Pascua – Mayo 28 de 2017- Ascensión del Señor
Que sentado a la derecha de Su Padre Celestial, el Senor comparta generosamente su espiritu de sabiduria con todos aquellos que contemplan su vocacion y les abra sus ojos  en el amor por la fe, oremos al Señor.

Domingo de Pentecostés – Junio 4 de 2017
Por una mayor devocion al Espiritu Santo entre la juventud, para que el les acompane en un discernimiento piadoso para el descubrimiento de su  vocacion en Cristo, oremos al Señor.

La Santisima Trinidad –Junio 11 de 2017 - Junio 11 de 2017
Que todos los Catolicos adoren el gran regalo  de la Sagrada Eucaristia entregada por el Senor Jesucristo en manos de sus sacerdotes y a aquellos escogidos para alimentar su cuerpo como sacerdotes y en la vida consagrada, que inspire a muchos mas a seguirle, oremos al Señor.

El Santisimo cuerpo y la Sangre de Cristo – Junio 18 de 2017 - Dia del Padre
Que los padres catolicos fomenten las conciencia de las vocaciones entre los ninos, sabiendo que estaran al servicio de develar el amor del padre celestial a traves de su oracion, guia y ejemplo, oremos al Señor.


Duodécimo Domingo del Tiempo Ordinario – 25 de junio de 2017
Para que todos aquellos que están discerniendo sus vocaciones sean liberados de las cadenas del miedo y de la falta de fe y para que sigan generosamente al Señor como sacerdotes, diáconos o en la vida consagrada. Roguemos al Señor. 

Decimotercer Domingo del Tiempo Ordinario – 2 de julio de 2017
Para que todos los que están discerniendo su vocación no tengan miedo a perder sus vidas para ganarla por Cristo como sacerdotes, diáconos, y en la vida consagrada, roguemos al Señor.
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Decimo Cuarto Domingo de Tiempo Ordinario – Julio 9 de 2017
Que mas hombres y mujeres aprendan de jesus y descubran  que la uncion de su vocacion esta perfectamente ajustada a ellos, y que respondan con humildad y servicio amable como sacerdotes, diaconos y religiosos consagrados, oremos al Señor. 

Decimo Quinto Domingo de Tiempo Ordinario – Julio 16 de 2017
Que el llamado al servicio de cristo y a su Iglesia en el sacerdocio y en la vida consagrada caiga en el terreno fertil de los corazones preparados por la oracion, el trabajo dedicado, y el servicio entregado a los demás, oremos al Señor.

Decimo Sexto Domingo de Tiempo Ordinario – Julio 23 de 2017
Que con almas dedicadas, pidamos al Senor de la Cosecha que nos provea abundantes vocaciones para el sacerdocio y para la vida santa  en nuestra Diocesis, que nos ayuden a recoger el trigo de de las almas en su granero, oremos al Señor.

Decimo Septimo Domingo de Tiempo Ordinario – Julio 30 de 2017
Por una mayor conciencia acerca de la riqueza de cada vocacion por el amor de Cristo y que mas hombres y mujeres respondan a su invitacion a seguirlo como sacerdotes, diaconos y en la vida consagrada, oremos al Señor.

Decimo Octavo Domingo de Tiempo Ordinario –  Agosto 6 de 2017 - Transfiguration
"Este es mi Hijo, mi Elegido;! Escuchadle" Si escuchando al Señor estás sintiendo la invitación a seguir a Cristo como un sacerdote, diácono, hermana o hermano, Póngase en contacto con la oficina de Vocaciones al (718) 827-2454 o correo electrónico: vocations@diobrook.org.

Decimo Noveno Domingo de Tiempo Ordinario – Agosto 13 de 2017
Por aquellos llamados al sacerdocio  y a la vida consagrada, para que no teman en responder al llamado de Jesus, quien los llama a confiar en el y  a ser sus escogidos, oremos al Señor.

Vigésimo Domingo de Tiempo Ordinario –Agosto 20 de 2017
Que mas hombres y mujeres tengan la fe para escuchar el llamado de Dios en sus vidas y respondan con esperanza en su promesa y en el amor por el Salvador, para seguirlo como sacerdotes, diaconos y en la vida consagrada, oremos al Señor.

Vigésimo Primer Domingo de Tiempo Ordinario - Agosto 27 de 2017
Que confiados en las palabras de Cristo a Pedro, todos aquellos llamados a seguir al senor como Sacerdotes, diaconos y en la vida consagrada  reconozcan el regalo del llamado a seguirlo, oremos al Señor.

Vigésimo Segundo Domingo de Tiempo Ordinario – Septiembre 3 de 2017
Que ninguno de  nosotros sea obstaculo para aquellos hombres y mujeres  tomen su cruz y sigan a Jesus como Sacerdotes, Diaconos o en la vida consagrada, oremos al Señor.

Vigésimo Tercer Domingo de Tiempo Ordinario - Septiembre 10 de 2017
Por una mayor participacion  entre las familias  en la oracion por las vocaciones sacerdotales y la vida consagrada entre sus niños, sabiendo que Cristo esta entre nosotros, oremos al Señor.

Vigésimo Cuarto Domingo de Tiempo Ordinario – Septiembre 17 de 2017
Por todos aquellos escogidos para llevar su cruz en union con Cristo, como sacerdotes, diaconos o en la vida consagrada para que otros puedan tener vida eterna, oremos al Señor.

Vigésimo Quinto Domingo de Tiempo Ordinario – Septiembre 24 de 2017
Que haya abundancia de trabajadores escogidos por el Senor para servir como sacerdotes, diaconos y en la vida consagrada  en la vina de la Diocesis de Arlington, oremos al Señor.

Vigésimo Sexto Domingo de Tiempo Ordinario – Octubre 1 de 2017
Por la gracia de la Claridad  y de la respuesta viva en el discernimiento de la voluntad de nuestro padre celestial  de aquellos contemplando la vocacion del sacerdocio, o la vida consagrada, oremos al Señor.

Vigésimo Septimo  Domingo de Tiempo Ordinario –Octubre 8 de 2017
Que los hombres y mujeres esten dispuestos al llamado de la voz del senor , pidiendo al espiritu santo y a nuestra Santisima Madre para que les ayude a reconocer y a responder al llamado a su servicio como sacerdotes, diaconos y en el servicio de la vida consagrada, oremos al Señor.

Vigésimo Octavo Domingo de Tiempo Ordinario - Octubre 15 de 2017
Que muchos de los llamados a la santidad en Cristo, aquellos escogidos para seguirlo mas de cerca en el sacerdocio y en la vida consagrada respondan con humildad y prontitud, oremos al Señor.

Vigésimo Noveno Domingo de Tiempo Ordinario – Octubre 22 de 2017
Por el crecimiento de la veneracion del regalo y misterio de las vocaciones del sacerdocio y la vida consagrada, y la disposicion  para entregarse a Dios en respuesta a su llamado, oremos al Senor.

Trigesimo Domingo de Tiempo Ordinario – Octubre 29 de 2017
Que los hombres y mujeres sean animados a amar a Dios y a su projimo con el amor del corazon de Cristo, asi como a seguirlo generosamente al ser escogidos como sacerdotes, diaconos y para a la vida religiosa consagrada, oremos al Señor.

Trigesimo Primer Domingo – Noviembre 5 de 2017 (Semana Nacional de conciencia Vocacional Nov 5-11)
Que durante la semana de concientizacion de las vocaciones, cada uno de los fieles aumente su dedicacion a promover las vocaciones al sacerdocio  y a la vida consagrada a traves de la oracion y a traves de palabras de aliento, oremos al Señor.

Trigesimo Segundo Domingo –Noviembre 12 de 2017
Que aquellos al servicio del senor y de las personas como sacerdotes, diaconos y en la vida santa sean bendecidos con el sello sagrado en sus oraciones y en su apostolado,  oremos al Señor.

Trigesimo Tercer Domingo – Noviembre 19 de 2017
Que la iglesia sea bendecida continuamente con servidores buenos y fieles a Cristo, como sacerdotes, diaconos, hermanas y hermanos, oremos al Señor.

Solemnidad de Cristo el Rey -  Noviembre 26 de 2017
Por una mayor comprension entre aquellos que contemplan su vocacion, que el que los llamo es Jesus, Cristo Rey, oremos al Señor.

