POWOŁANI Z IMIENIA I NAZWISKA

Ogłoszenia do biuletynu

PO POLSKU
Week I – ,,Powołani z Imienia i Nazwiska”, to program dla wspierania powołań do kapłaństwa i życia konsekrowanego, który rozpocznie się w naszej parafii w następną niedzielę. Módl się o powołania. Szczegóły w następną niedzielę.

Week II – Wszystkie parafie w Diecezji Brooklyn uczestniczą w programie  „Powołani z Imienia i Nazwiska”, który rozpoczyna się w tym tygodniu. Program ten daje nam możliwość modlitwy o powołania; byśmy rozpoznali dary i umiejętności do przewodnictwa i służby u członków naszej parafii; a w rezultacie zachęcili ich do dzielenia się swoimi darami w kapłaństwie, posłudze diakońskiej i życiu zakonnym. Być może znasz meżczyznę czy kobietę, (szkoła średnia, lub starsi), którzy według twojej opinii, mają cechy do zostania księdzem, siostrą zakonną lub bratem zakonnym. Prosimy o rekomendację tej osoby poprzez wypełnienie karty, którą znajdziecie w kościele. Wypełnione karty rekomendacyjne należy włożyć do koszyka podczas kolekty.

Week III – Przypomnienie: Dzisiaj. Włóż twoją  „Powołani z Imienia i Nazwiska” kartę rekomendacyjną do koszyka podczas kolekty lub zwróć ją do biura parafialnego. Módl się o pomyślność tego programu w naszej parafii i na terenie całej naszej diecezji, zwłaszcza podczas tygodni modlitwy o powołania.

Week IV – Ostatnia szansa: Dzisiaj. Złóż twoją  „Powołani z Imienia i Nazwiska” kartę rekomendacyjną do koszyka podczas kolekty lub zwróć ją do biura parafialnego. Prosimy o kontynuację modlitw o powołania kapłańskie i zakonne. Pamiętajcie o przedstawionych osobach, meżczyznach i kobietach z naszej parafii, aby cieszyły się wielkim obdarowaniem i odpowiedziały na Chrystusowe wezwanie.
