Propaganda de anuncio Vocacional

Adviento 2018 Hasta el Festival de Christo Rey 2019
Ciclo C
Attn: Editor del Boletin y el comite de Parroquias Vocacionales

Primer Domingo de Adviento – 2 de diciembre de 2018
“Fortalece tu Corazón en santidad”  ¿Estás siendo llamado a crecer en santidad como un Sacerdote, Diacono, hermano o hermana religioso? Póngase en contacto con la oficina de Vocaciones al (718) 827-2454 o correo electrónico: vocations@diobrook.org.

Segundo Domingo de Adviento – 9 de diciembre de 2018 

¿Estás buscando “sabiduría y visión completa para ayudarte a determinar” su vocación en Cristo como un sacerdote, Diacono, o en una vida consagrada?  Póngase en contacto con la oficina de Vocaciones al (718) 827-2454 o correo electrónico: vocations@diobrook.org.
Tercer Domingo de Adviento – 16 de diciembre de 2018
“Todos se preguntan en sus corazones” ¿Estas considerando una vocación como Sacerdote, Diacono, o en una vida consagrada? Póngase en contacto con la Oficina de Vocaciones al (718) 827-2454 o correo electrónico: vocations@diobrook.org.


Cuarto Domingo de Adviento – 23 de diciembre de 2018
“Es la voluntad de Dios que seamos santificados” ¿Cómo Dios te llama a crecer en santidad?  ¿Tal vez El te está invitando al Sacerdocio, Diaconado, o la Vida Consagrada? Póngase en contacto con la Oficina de Vocaciones al (718) 827-2454 o correo electrónico: vocations@diobrook.org.

Navidad – 25 de diciembre de 2018
“Les dio potestad para ser criaturas de Dios.” Si piensas que Dios te está llamando a compartir el Amor del Padre como un Sacerdote, Diacono, hermano o hermana religioso. Póngase en contacto con la Oficina de Vocaciones al (718) 827-2454 o correo electrónico: vocations@diobrook.org.

Sagrada Familia – 30 de diciembre de 2018
“Les dio potestad para ser criaturas de Dios.” Si piensas que Dios te está llamando a compartir el Amor del Padre como un Sacerdote, Diacono, hermano o hermana religioso. Póngase en contacto con la Oficina de Vocaciones al (718) 827-2454 o correo electrónico: vocations@diobrook.org.

Solemnidad de María, Madre de Dios – 1 de enero de 2019
“Dios ha enviado el Espíritu de su Hijo a nuestros corazones” Si el Espíritu de Jesús te está pidiendo amarlo y servirle como Sacerdote, Diacono, o en una vida consagrada. Póngase en contacto con la Oficina de Vocaciones al (718) 827-2454 o correo electrónico: vocations@diobrook.org.

La Epifanía – 6 de enero de 2019
“Abrieron su cofre de Tesoros y le ofrecieron regalos.” ¿Estas empezando a ver tu vida como un regalo que ofrecerás a Dios como Sacerdote, Diacono, hermana o hermano religioso? Póngase en contacto con la Oficina de Vocaciones al (718) 827-2454 o correo electrónico: vocations@diobrook.org.
Bautismo del Señor – 13 de enero, de 2019 
“Este es mi Hijo amado, en quien estoy complacido.” ¿Está considerando hacer conocer el amor de nuestro Padre Celestial como un Sacerdote, Diacono, Hermana o Hermano?  Póngase en contacto con la Oficina de Vocaciones al (718) 827-2454 o correo electrónico: vocations@diobrook.org.
Segundo Domingo del Tiempo Ordinario – 20 de enero de 2019
“Hay una gran variedad de regalos, pero un mismo espíritu.” Es el Espíritu Santo te esta guiando a compartir su regalo como Sacerdote, Diacono, o en una vida Consagrada. Póngase en contacto con la Oficina de Vocaciones al (718) 827-2454 o correo electrónico: vocations@diobrook.org.

Tercer Domingo del Tiempo Ordinario – 27 de enero de 2019
“Ustedes son el cuerpo de Cristo y miembros individuales de El” ¿Estas siendo llamado a fortalecer el cuerpo de Cristo atreves del Sacerdocio, Diaconado, o en una Vida Consagrada? Póngase en contacto con la Oficina de Vocaciones al (718) 827-2454 o correo electrónico: vocations@diobrook.org.

Cuarto Domingo del Tiempo Ordinario – 3 de febrero de 2019 (Día Mundial por la Vida Consagrada)
“Antes que tu nacieras yo ya te tenia consagrado.” Si tú crees que has sido apartado por el Señor para servirle como Sacerdote, Diacono o en una Vida Consagrada. Póngase en contacto con la Oficina de Vocaciones al (718) 827-2454 o correo electrónico: vocations@diobrook.org.

Quinto Domingo del Tiempo Ordinario – 10 de febrero de 2019
“Ellos dejaron todo y siguieron a Jesús.” Si usted está buscando una mayor simplicidad de vida y seguir más de cerca al Señor en oración y acción, considera que Dios tal vez te está llamando al Sacerdocio, Diaconado, o a una Vida Consagrada. Póngase en contacto con la Oficina de Vocaciones al (718) 827-2454 o correo electrónico: vocations@diobrook.org.
Sexto Domingo del Tiempo Ordinario – 17 de febrero de 2019 
“Bienaventurados los que confían en el Señor.” Si tú crees que has sido apartado por el Señor para servirle como Sacerdote, Diacono o en una Vida Consagrada. Póngase en contacto con la Oficina de Vocaciones al (718) 827-2454 o correo electrónico: vocations@diobrook.org.
 
Séptimo Domingo del Tiempo Ordinario – 24 de febrero de 2019 
“Te doy un nuevo mandamiento, dice el Señor: ámense unos a otros como yo los he amado.” Si tú crees que has sido apartado por el Señor para servirle como Sacerdote, Diacono o en una Vida Consagrada. Póngase en contacto con la Oficina de Vocaciones al (718) 827-2454 o correo electrónico: vocations@diobrook.org.


Octavo Domingo del Tiempo Ordinario – 3 de marzo de 2019 
“Brilla como las luces en el mundo mientras te aferras a la palabra de vida.” Si tú crees que has sido apartado por el Señor para servirle como Sacerdote, Diacono o en una Vida Consagrada. Póngase en contacto con la Oficina de Vocaciones al (718) 827-2454 o correo electrónico: vocations@diobrook.org.

Primer Domingo de Cuaresma – 10 de marzo de 2019
“La Palabra esta cerca, en tu boca y tu Corazón.” Jesús la Palabra Eterna continúa llamando muchas vidas a la santidad del Sacerdocio, Diaconado, y en una Vida Consagrada. ¿Podrías ser tu uno de ellos? Póngase en contacto con la oficina de Vocaciones (718) 827-2454 o correo electronico:vocations@diobrook.org.
Segundo Domingo de Cuaresma – 17 de marzo de 2019
“¡Este es mi Hijo, mi Elegido! Escuchadle” Si escuchando al Señor estás sintiendo la invitación a seguir a Cristo como un sacerdote, diácono, hermana o hermano, póngase en contacto con la oficina de Vocaciones al (718) 827-2454 o correo electrónico: vocations@diobrook.org.

Tercer Domingo de Cuaresma – 24 de marzo de 2019
“YO SOY me ha sido enviado a vosotros.” ¿Podría ser que el Señor os llama a proclamar su nombre como un sacerdote, diácono o en la vida consagrada? Póngase en contacto con la Oficina de Vocaciones al (718) 827-2454 o correo electrónico: vocations@diobrook.org.

Cuarto Domingo de Cuaresma – 31 de marzo de 2019
“Dios rogara por medio de nosotros.” ¿Es una vida dedicada a fomentar la gracia de la reconciliación en Cristo para los demás? Considere la posibilidad de una vocación como sacerdote, diácono o en una vida consagrada. Póngase en contacto con la oficina de Vocaciones al (718) 827-2454 o correo electrónico: vocations@diobrook.org.

Quinto Domingo de Cuaresma – 7 de abril de 2019
“Cristo Jesús me ha hecho suyo.” ¿Estás llamado a pertenecer sólo a Cristo como Sacerdote, Diácono o por medio de la vida consagrada? Póngase en contacto con la oficina de Vocaciones al (718) 827-2454 o correo electrónico: vocations@diobrook.org.

Domingo de Ramos de la Pasión del Señor – 14 de abril de 2019
“El Señor Dios me ha abierto los oídos, y yo no fui rebelde”. Docilidad en la oración es esencial para la discernimiento vocacional ¿Estás abierto a la vocación del Sacerdocio, Diaconado o a la vida consagrada? Póngase en contacto con la oficina de Vocaciones al (718) 827-2454 o correo electrónico: vocations@diobrook.org

Pascua – 21 de abril de 2019
“¡El Señor ha resucitado verdaderamente!” ¿Estas llamado a proclamar la verdad de la resurrección del Señor como un Sacerdote, Diácono, hermana o hermano religioso? Póngase en contacto con la Oficina de Vocaciones al (718) 827-2454o correo electrónico: vocations@diobrook.org.

Segundo Domingo de Pascua – 28 de abril de 2019
“Como el Padre me ha enviado, así también os envío yo.” ¿Tienes un creciente interés en compartir la misión salvíficante del Señor como un Sacerdote, Diácono o en una vida consagrada? Póngase en contacto con la Oficina de Vocaciones al (718) 827-2454 o correo electrónico: vocations@diobrook.org.

Tercer Domingo de Pascua – 5 de mayo de 2019
“Apacienta mis corderos, pastorea mis ovejas.” Si tú crees que tienes la vocación de seguir al Señor Resucitado como Sacerdote, Diácono o en una vida consagrada, póngase en contacto con la oficina de Vocaciones al (718) 827-2454 o correo electrónico: vocations@diobrook.org.

Cuarto Domingo de Pascua –12 de mayo de 2019 - Día de la Madre (Día Mundial de Oración por las Vocaciones)
“Los discípulos estaban llenos de gozo y del Espíritu Santo.” ¿Te inspira el saber que es una vida de gozo seguir al Señor como un Sacerdote, Diácono o en una vida consagrada? Póngase en contacto con la Oficina de Vocaciones al (718) 827-2454o por correo electrónico: vocations@diobrook.org.

Quinto Domingo de Pascua – 19 de mayo de 2019
“Por esto todos conocerán que sois discípulos míos.” ¿Cómo vas a manifestar tu discipulado? Consideras vivir el mandamiento nuevo del amor del Señor como un Sacerdote, Diácono, hermana o hermano. Póngase en contacto con la Oficina de Vocaciones al (718) 827-2454 o correo electrónico: vocations@diobrook.org.

Sexto Domingo de Pascua – 26 de mayo de 2019
“Los que me aman, guardarán mi palabra.” ¿Es tu amor por el Señor que te guía a crecer en santidad como Sacerdote, Diácono o en la vida consagrada? Póngase en contacto con la Oficina de Vocaciones al (718) 827-2454 o correo electrónico:vocations@diobrook.org.

Séptimo Domingo de Pascua  –  2 de junio de de 2019
“Seréis mis testigos hasta los confines de la tierra” Si piensas que el Señor te está invitando a llevar su misión como Sacerdote, Diácono o en la vida consagrada, comuníquese con la Oficina de Vocaciones al (718) 827-2454 o correo electrónico:vocations@diobrook.org.

Domingo de Pentecostés – 9 de junio de 2019
“El Espíritu les concedía expresarse.” ¿Es el Espíritu Santo que te prepara a compartir la misión del Señor como un Sacerdote, Diácono o en la vida consagrada? Póngase en contacto con la Oficina de Vocaciones al (718) 827-2454 o correo electrónico: vocations@diobrook.org.
La Santísima Trinidad –16 de junio de 2019 - Dia del padre
“Nos gloriamos en la esperanza de la gloria de Dios.” ¿Cómo esperas compartir en la gloria de Dios como un Sacerdote, Diácono o en una vida consagrada? Póngase en contacto con la Oficina de Vocaciones al (718) 827-2454 o correo electrónico:vocations@diobrook.org.
El Santísimo Cuerpo y Sangre de Cristo – 23 de junio de 2019
“Dadles vosotros de comer.” ¿Estas palabras de Cristo, es un desafío a dar todo por, como Sacerdote, Diácono o en una vida consagrada? Póngase en contacto con la Oficina de Vocaciones al (718) 827-2454 o correo electrónico:vocations@diobrook.org.
Decimotercer Domingo del Tiempo Ordinario – 30 de junio de 2019
“En cuanto a ti, ve y anuncia el reino de Dios.” Si usted está considerando una vocación al Sacerdocio, Diaconado o a una vida consagrada, comuníquese con la Oficina de Vocaciones al (718) 827-2454 o correo electrónico: vocations@diobrook.org.
Decimocuarto Domingo del Tiempo Ordinario – 7 de julio de 2019
“La cosecha es mucha, pero los obreros son pocos.” ¿Estás siendo llamado por el Señor de la cosecha, a proclamar su reino como un Sacerdote, Diácono o en una vida consagrada? Póngase en contacto con la Oficina de Vocaciones al (718) 827-2454 o correo electrónico: vocations@diobrook.org.

Decimoquinto Domingo del Tiempo Ordinario – 14 de julio de 2019
“¿Qué debo hacer para heredar la vida eterna?” Es esencial la fidelidad de la vocación a la santidad. ¿El Tuyo es el de ser Sacerdote, Diácono, hermana o hermano? Póngase en contacto con la Oficina de Vocaciones al (718) 827-2454 o correo electrónico:vocations@diobrook.org.
Decimosexto Domingo del Tiempo Ordinario – 21 de julio de 2019
“María ha escogido la mejor parte.” ¿Tienes una vida de oración y de servicio como sacerdote, diácono o una vida consagrada te atraer? Póngase en contacto con la Oficina de Vocaciones al (718) 827-2454 o correo electrónico: vocations@diobrook.org.

Decimoséptimo Domingo del Tiempo Ordinario – 28 de julio de 2019
“Danos hoy nuestro pan de cada día.” ¿Estás llamado a ayudar a alimentar el pueblo de Dios como un Sacerdote, Diácono o en una vida consagrada? Póngase en contacto con la Oficina de Vocaciones al (718) 827-2454 o correo electrónico: vocations@diobrook.org.
Decimoctavo Domingo del Tiempo Ordinario – 4 de agosto de 2019
“La vida no consiste en abundancia de bienes.” Si la sencillez de la vida y los consejos evangélicos de pobreza, castidad y obediencia, te atraen especialmente, descubre esta vida como un Sacerdote, Diácono, hermana o hermano. Póngase en contacto con la oficina de vocaciones al (718) 827-2454 o correo electrónico: vocations@diobrook.org.

Diecinueve Domingo del Tiempo Ordinario – 11 de agosto de 2019
“La fe es la certeza de lo que se esperaba.” Si usted cree en el dador de la llamada, puede esperar ser fiel a ella. ¿Va a seguir a Cristo como un Sacerdote, Diácono o en una vida consagrada? Póngase en contacto con la Oficina de Vocaciones en (718) 827-2454 o correo electrónico: vocations@diobrook.org.

Vigésimo Domingo del Tiempo Ordinario – 18 de agosto de 2019
“Correr la carrera que tenemos por delante.” ¿Tienes un llamado a mantener los ojos fijos en Cristo y correr la carrera de fe al cielo como un Sacerdote, Diácono o en una vida consagrada? Póngase en contacto con la Oficina de Vocaciones al (718) 827-2454 o correo electrónico:vocations@diobrook.org.

Vigésimo Primero Domingo del Tiempo Ordinario – 25 de agosto de 2019
“Haced sendas derechas para vuestros pies.” ¿Tu camino de santidad será como un Sacerdote, Diácono o en una vida consagrada? Póngase en contacto con la Oficina de Vocaciones al (718) 827-2454 o correo electrónico: vocations@diobrook.org.

Vigésimo Segundo Domingo del Tiempo Ordinario – 1 de septiembre de 2019
“Un oído atento es el deseo de los sabios.” ¿Esta tu oración atenta a la sabiduría de Cristo? ¿Te está invitando a seguirlo como Sacerdote, Diácono, hermana o hermano? Póngase en contacto con la Oficina de Vocaciones al (718) 827-2454 o correo electrónico:vocations@diobrook.org.
Vigésimo tercer Domingo del Tiempo Ordinario – 8 de septiembre de 2019
“Ninguno de ustedes puede ser mi discípulo si no renunciar a todas sus posesiones.” ¿Eres llamado a hacer un discipulado como Sacerdote, Diácono o en una vida consagrada? Póngase en contacto con la Oficina de Vocaciones al (718) 827-2454 o correo electrónico: vocations@diobrook.org.

Vigésimo cuarto Domingo del Tiempo Ordinario – 15 de septiembre de 2019
“Este hermano tuyo estaba muerto y ha vuelto a la vida.” ¿Quieres llevar a otros la vida en Cristo como un Sacerdote, Diácono, hermana o hermano religioso? Póngase en contacto con la Oficina de Vocaciones al (718) 827-2454 o correo electrónico:vocations@diobrook.org.
Vigésimo quinto Domingo del Tiempo Ordinario – 22 de septiembre de 2019 

“¿Quién os confiará las riquezas verdaderas?” La riqueza verdadera pertenece a los que son fieles a Cristo y su vocación. ¿Lo seguirías como Sacerdote, Diácono, hermana o hermano? Póngase en contacto con la Oficina de Vocaciones al (718)827-2454 o correo electrónico: vocations@diobrook.org.
Vigésimo Sexto Domingo del Tiempo Ordinario – 29 de septiembre de 2019
“Pelea la buena batalla de la fe.” ¿Es tu fe en Cristo que te lleva a crecer en santidad como un Sacerdote, Diácono o en la vida consagrada? Póngase en contacto con la Oficina de Vocaciones al (718) 827-2454 o correo electrónico: vocations@diobrook.org.

Vigésimo séptimo Domingo del Tiempo Ordinario – 6 de octubre de 2019
“Dios no nos ha dado un espíritu de cobardía.” ¿Dejaras que el Espíritu Santo te lleve más allá de la temerosa duda de seguir a Cristo como un Sacerdote, Diácono o en una vida consagrada? Póngase en contacto con la Oficina de Vocaciones al (718) 827-2454 o correo electrónico: vocations@diobrook.org.

Vigésimo octavo Domingo del Tiempo Ordinario – 13 de octubre de 2019
“¡Jesús, Maestro, ten misericordia de nosotros!” ¿Cómo respondes con gratitud a la misericordia que el Señor te ha mostrado? Considera la posibilidad de agradecerle como un Sacerdote, Diácono o en una vida consagrada. Póngase en contacto con la Oficina de Vocaciones al (718) 827-2454 o por correo electrónico: vocations@diobrook.org.

Vigésimo noveno Domingo del Tiempo Ordinario – 20 de octubre de 2019
“Orad siempre y no desmayar.” Si usted está considerando una vocación como Sacerdote, Diácono o en una vida consagrada, deja que la gracia de la oración te anime. Póngase en contacto con la Oficina de Vocaciones al (718) 827-2454 o por correo electrónico: vocations@diobrook.org.

Trigésimo Domingo del Tiempo Ordinario – 27 de octubre de 2019
“Todo el que se humilla será enaltecido.” Este humilde servicio como Sacerdote, Diácono o en una vida consagrada es el camino de santidad y eterna gloria en Cristo. Póngase en contacto con la Oficina de Vocaciones al (718) 827-2454 o correo electrónico:vocations@diobrook.org.

Trigésimo Primer Domingo del Tiempo Ordinario – 3 de noviembre de 2019 (Semana Nacional de conciencia Vocacional nov. 3-9)
“El Hijo del Hombre vino a buscar y salvar a los perdidos.” ¿Va a participar en la misión salvadora de Cristo como un Sacerdote, Diácono o en una vida consagrada? Póngase en contacto con la Oficina de Vocaciones al (718) 827-2454 o correo electrónico:vocations@diobrook.org.

Trigésimo segundo Domingo del Tiempo Ordinario – 10 de noviembre de 2019
“Que el Señor dirija vuestros corazones al amor de Dios.” ¿Le están llamando a amar al Señor con un corazón integro como Sacerdote, Diácono o en la vida consagrada? Póngase en contacto con la Oficina de Vocaciones al (718) 827-2454 o correo electrónico:vocations@diobrook.org.

Trigésimo Tercer Domingo del Tiempo Ordinario – 17 de noviembre de 2019
“Con vuestra perseverancia salvaréis vuestras almas.” ¿Le están invitando a ganar su alma y las almas de muchos otros para Cristo como un Sacerdote, Diácono o en una vida consagrada? Póngase en contacto con la Oficina de Vocaciones al (718)827-2454 o correo electrónico: vocations@diobrook.org.

Nuestro Señor Jesucristo Rey – 24 de noviembre de 2019
“Jesús, acuérdate de mí cuando entres en tu reino.” ¿Harías que el amor misericordioso de Cristo Rey sea recordado como Sacerdote, Diácono o en una vida consagrada? Póngase en contacto con la Oficina de Vocaciones al (718) 827-2454 o por correo electrónico: vocations@diobrook.org.

